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			Články označené štítkem
				
					
						Teamio
					
				
			

            
                Český náborový systém, který je navržen s ohledem na potřeby českých firem. Tento nástroj usnadňuje správu náboru nových zaměstnanců a poskytuje možnosti vyhodnocení dat, vytvoření dotazníků pro uchazeče a nastavení automatických odpovědí. Nabízí také propojení s externími zdroji a interní správu kandidátů a dat.



Má placenou a neplacenou verzi s možností přizpůsobení. Výhodou je mobilní aplikace pro Android a iOS. Vznikl v roce 2012 pod společností LMC, s předchůdcem rozhraním G2 pro inzerci na Jobs a Prace.cz.


            

            
                Hledejte talenty s naší inzercí
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
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        Alma Career s.r.o, skupina LMC mění název


            Korporátní skupina LMC, provozovatel několika pracovních portálů v ČR, oznámila, že od 1. ledna 2024 se bude prezentovat pod novým názvem Alma Career s.r.o.. Tato změna představuje nejen reorganizaci, ale také krok k ještě další expanzi této skupiny…
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        Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS


            Teamio je inovativní aplikace pro sledování uchazečů (ATS) navržená pro zefektivnění a digitalizaci náborových procesů v 21. století. S jasnou misí "Dělejte nábory skvěle", Teamio nabízí řešení na míru pro organizace všech velikostí a zdůrazňuje…
    




        

    

    
        
            Pro personalistu:

Teamio je pro personalistu moderním nástrojem, který zefektivňuje a usnadňuje mnohé aspekty personalistické práce. V kontextu HR, což je oblast lidských zdrojů, termín Teamio odkazuje na software pro řízení a správu lidských zdrojů. Je to platforma, která umožňuje personalistům řídit a monitorovat celý proces náboru a výběru nových zaměstnanců, stejně jako správu a rozvoj stávajících zaměstnanců. 



Hlavní funkce, které Teamio nabízí personalistům, zahrnují, ale nejsou omezeny na, sledování kandidátů, automatizaci komunikace s kandidáty, správu databáze životopisů a záznamů o zaměstnancích, a plánování pohovorů. Díky integrovaným funkcím může personalista snadno sledovat, kde se konkrétní kandidát nachází v procesu výběru, jaké jsou jeho kvalifikace a jak probíhala komunikace s ním v minulosti. 



Jednou z hlavních výhod Teamio pro personalisty je, že tento nástroj může významně zredukovat administrativní zátěž a zvyšovat produktivitu. Díky centralizovanému uložišti informací a automatizovaným procesům může personalista snadno získat přehled o všech kandidátech a zaměstnancích, aniž by musel procházet papírovou dokumentaci nebo několik různých elektronických systémů. Tím pádem může personalista lépe věnovat svůj čas strategickým aspektům své práce, jako je například nábor nejlepších talentů nebo plánování rozvojových programů pro zaměstnance. 



Kromě toho Teamio nabízí personalistům řadu analýz a reportů, které jim pomáhají lépe chápat a měřit účinnost svých HR procesů. Mezi tyto analýzy může patřit například měření doby, která uplyne od zveřejnění pracovní pozice až po obsazení této pozice, analýza zdrojů, z kterých přicházejí nejlepší kandidáti, nebo statistiky týkající se úspěšnosti jednotlivých pohovorových kol. Tyto informace mohou být pro personalisty nesmírně cenné, protože jim umožňují identifikovat oblasti, kde je možné dosáhnout zlepšení, a následně upravit své strategie a postupy tak, aby byly co nejefektivnější. 



Závěrem lze říci, že Teamio je pro personalistu neocenitelným nástrojem, který zefektivňuje mnohé aspekty HR práce. Nabízí integrovaný přístup ke správě lidských zdrojů, který umožňuje personalistům snadno a efektivně řídit procesy náboru, výběru a rozvoje zaměstnanců. Jeho hlavní výhodou je redukce administrativní zátěže a zvýšení produktivity, zatímco analýzy a reporty poskytují cenné informace pro další strategické rozhodování v oblasti lidských zdrojů.





Pro uchazeče:

Teamio pro uchazeče představuje moderní a efektivní nástroj, který usnadňuje proces hledání a získávání nového zaměstnání. V dnešní digitální době, kdy trh práce podléhá rychlým změnám a konkurence mezi uchazeči je vysoká, se stává platforma jako Teamio pro mnoho uchazečů klíčovou součástí jejich profesní cesty. 



Uchazeč může Teamio využít k prohledávání aktuálních nabídek práce, podávání žádostí o zaměstnání nebo k sledování svých žádostí v reálném čase. Díky intuitivnímu uživatelskému rozhraní je pro uchazeče snadné nalézt pozice, které nejlépe odpovídají jeho kvalifikacím a zájmům. Kromě toho mohou uchazeči vytvářet a aktualizovat svůj online životopis přímo v systému, což usnadňuje a zrychluje proces podávání žádostí. 



Pokud jde o komunikaci mezi uchazeči a personalisty, Teamio nabízí několik nástrojů, které tuto komunikaci zefektivňují. Díky automatizovaným upozorněním a notifikacím jsou uchazeči informováni o nových pozicích, odpovědích na jejich žádosti nebo změnách v průběhu výběrového řízení. To znamená, že uchazeči jsou vždy v obraze o aktuálním stavu svých žádostí a mohou tak rychle reagovat na veškeré novinky. 



V oblasti ochrany dat a informací o uchazečích je Teamio velmi opatrný. Platforma uplatňuje přísné bezpečnostní normy a protokoly, aby zajistila, že všechny informace o uchazečích jsou chráněny a uchovávány v bezpečí. Data jsou šifrována a uložena v zabezpečených datacentrech, a přístup k nim mají pouze oprávněné osoby. Teamio také respektuje práva uchazečů na ochranu osobních údajů a umožňuje jim kontrolovat, jaké informace jsou sdíleny a s kým. 



Pokud jde o feedback od svých uživatelů, Teamio pravidelně sbírá zpětnou vazbu jak od personalistů, tak od uchazečů. Většina uživatelů oceňuje snadné a intuitivní uživatelské rozhraní platformy, efektivní komunikaci a transparentnost v průběhu výběrových řízení. Nicméně, jako u všech produktů a služeb, může existovat i kritika nebo návrhy na vylepšení, a Teamio je otevřený takovým názorům, protože se snaží neustále zdokonalovat své služby a lépe vyhovovat potřebám svých uživatelů. 



Závěrem lze říci, že Teamio se pro mnoho uchazečů stává důležitým partnerem v jejich hledání nového zaměstnání. Nabízí uživatelsky přívětivou platformu, která zefektivňuje komunikaci s potenciálními zaměstnavateli, zatímco zároveň dbá na ochranu osobních dat svých uživatelů.





Pro zaměstnance:

Teamio, pro zaměstnance, není pouze nástrojem pro personalisty, ale také platformou, která může napomoci v kariérním růstu a rozvoji. V kontextu firemní kultury a rozvoje lidských zdrojů se Teamio stává mostem mezi zaměstnanci a managementem, což přináší transparentnost a efektivitu do mnoha HR procesů. 



Pokud jde o nábor nových zaměstnanců, Teamio umožňuje firmám vytvářet a zveřejňovat pracovní nabídky, spravovat databázi kandidátů a automatizovat komunikaci s nimi. Díky svým pokročilým nástrojům může Teamio snížit čas potřebný k náboru, zatímco zvyšuje kvalitu a relevanci přijatých kandidátů. 



Pro stávající zaměstnance může Teamio sloužit jako platforma pro kariérní růst. Mnoho firem využívá Teamio k identifikaci a řízení interních talentů, což umožňuje zaměstnancům vidět nové příležitosti a možnosti vzdělávání nabízené v rámci firmy. To může vést k vyššímu zapojení a loajalitě zaměstnanců. 



V rámci Teamio může zaměstnanec sledovat svůj kariérní postup. Ať už jde o absolvovaná školení, dosažené úspěchy nebo feedback od nadřízených, všechny tyto informace mohou být centrálně uloženy a přístupné zaměstnanci. To nejen zvyšuje motivaci zaměstnance k vlastnímu rozvoji, ale také pomáhá vytvářet kulturu neustálého učení a zdokonalování. 



V oblasti digitalizace HR procesů hraje Teamio klíčovou roli. Digitalizace je nezbytná pro moderní organizace, které chtějí zůstat konkurenceschopné, a Teamio pomáhá přeměnit tradiční, často zdlouhavé HR procesy na rychlé, efektivní a transparentní digitální procesy. 



Teamio také nabízí integrace s mnoha dalšími nástroji a platformami v HR. Díky API a partnerstvím s dalšími technologickými poskytovateli může Teamio snadno komunikovat s jinými systémy, což usnadňuje automatizaci a centralizaci dat. 



Pro nové uživatele Teamio nabízí řadu školení a podporu. To může zahrnovat online kurzy, webové semináře, tutoriály a přímou podporu od týmu Teamio. Tímto způsobem se Teamio snaží zajistit, aby všichni uživatelé mohli plně využít všech možností, které platforma nabízí. 



V konečném důsledku Teamio nejen optimalizuje procesy HR, ale také přispívá k vytváření silnějších, angažovanějších a lépe připravených pracovních týmů, což vede k úspěchu celé organizace.





O rozhraní:

Teamio, jakožto náborové rozhraní společnosti LMC group, se v dnešní době stává stěžejním pojmem pro mnohé organizace, které hledají cesty, jak modernizovat a zefektivnit své náborové postupy a řízení lidských zdrojů. 



Svým jádrem je Teamio platformou, která je vytvořena tak, aby sloužila jako komplexní řešení pro HR potřeby. Jedná se o kombinaci pokročilých technologických funkcí a osvědčených metod v oblasti lidských zdrojů. Jeho hlavním účelem je digitalizovat a automatizovat náborový proces, což personalistům a HR manažerům umožňuje efektivněji a rychleji pracovat. 



To, co odlišuje Teamio od ostatních náborových nástrojů na trhu, může být kombinace několika klíčových aspektů. Jeho uživatelské rozhraní je často chváleno pro jednoduchost a intuitivnost. Funkce, jako je automatizovaná komunikace s kandidáty, hloubková analýza dat a integrace s různými externími aplikacemi, činí Teamio jedním z nejvíce škálovatelných a flexibilních nástrojů na trhu. Je tak navržen, aby mohl růst s potřebami firmy a mohl se adaptovat na různé náborové strategie a postupy. 



Když se bavíme o zavedení Teamio do nové organizace, je nutné brát v úvahu, že i když je platforma navržena tak, aby byla co nejméně náročná na implementaci, skutečná doba zavedení může záviset na specifikách dané firmy. Například integrace s již existujícími systémy, přesun dat nebo školení personálu mohou prodloužit celkovou dobu zavedení. 



Jednou z nejvýznamnějších výhod Teamio je jeho schopnost přinést větší transparentnost do náborového procesu. Ve světě, kde je často obtížné sledovat mnoho kandidátů a jejich interakcí s firmou, poskytuje Teamio nejen nástroje pro sledování těchto interakcí, ale také hloubkovou analýzu, která HR týmům umožňuje rozumět tomu, co funguje a co ne. V důsledku toho se náborové postupy stávají mnohem transparentnějšími a předvídatelnými, což vede k lepším výsledkům náboru. 



Zkrátka, Teamio je mnohem více než jen další náborový nástroj. Je to komplexní řešení, které nabízí organizacím širokou škálu nástrojů a funkcí, které mohou zásadně transformovat a zlepšit jejich náborové a HR postupy.





Zajímavosti:

Teamio je mnohem více než jen softwarový nástroj pro řízení lidských zdrojů; je to komplexní platforma, která umožňuje organizacím realizovat široké spektrum náborových strategií, podporovat diverzitu a inkluzi a neustále se vyvíjet v souladu s novými trendy a potřebami trhu. 



Za prvé, pokud jde o náborové strategie, Teamio umožňuje organizacím vytvářet a implementovat různorodé postupy podle jejich individuálních potřeb. Díky modulárnímu designu je možné provádět tradiční inzerci na pracovních portálech, vytvářet talentové bazény pro budoucí pozice nebo dokonce využívat pokročilé metody, jako je například nábor prostřednictvím sociálních sítí. Teamio rovněž umožňuje realizovat strategie založené na doporučeních stávajících zaměstnanců, což je často jedním z nejúčinnějších způsobů náboru. 



Pokud jde o diverzitu a inkluzi, Teamio přichází s řadou nástrojů, které organizacím pomáhají vytvářet různorodější a inkluzivnější pracovní prostředí. Jedním z klíčových nástrojů je anonymní nábor, který eliminuje osobní údaje kandidátů, aby se minimalizovaly předsudky v počátečních fázích výběrového procesu. Dále Teamio umožňuje generovat detailní analytické reporty o demografickém složení kandidátů a nově přijatých zaměstnanců, což organizacím umožňuje lépe rozumět svým náborovým vzorcům a případně je optimalizovat.



Co se týče plánů rozvoje a inovací pro Teamio, zatímco nemohu předpovědět konkrétní budoucí směry této platformy, je zřejmé, že jakýkoliv softwarový nástroj v oblasti HR musí neustále inovovat, aby udržel krok s měnícím se trhem. Můžeme očekávat, že Teamio bude dále rozšiřovat své funkce, integrovat se s dalšími technologickými platformami a přizpůsobovat se novým trendům v HR, jako jsou například strategie zaměřené na vzdálenou práci, umělou inteligenci v náboru nebo nové metody hodnocení kandidátů. 



Závěrem lze říci, že Teamio je výjimečnou platformou, která nabízí organizacím nástroje a postupy, jež potřebují pro moderní a účinný nábor. Jeho flexibilita, zaměření na diverzitu a inkluzi a neustálý důraz na inovace činí z Teamio jednoho z nejlepších partnerů pro organizace, které chtějí být v čele v oblasti náboru a řízení lidských zdrojů.


        

    

    
    






	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
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	Práce v Kladně
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                    	Kontakt
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
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	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Tábor
	České Budějovice
	Mladá Boleslav
	Otrokovice
	Vsetín
	Pelhřimov
	Krnov
	Prostějov
	Kutná Hora
	Znojmo




    Top lokality brigády

    	Uherský Brod
	Velké Němčice
	Říčany, okres Praha-východ
	Nové Město, Praha
	Michle, Praha
	Ostrava
	Benešov
	Tuchoměřice
	Opava
	Písek




    Top profese

    	Servisní technik / technička
	Krejčí / Švadlena
	Klempíř / Klempířka
	Lepič / Lepička
	Opravář / Opravářka
	Aranžér / Aranžérka
	Výživový poradce / poradkyně
	Back office pracovník / pracovnice
	Lektor / Lektorka
	Obsluha strojů




    Top společnosti

    	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	Lead - Project Advices s.r.o.
	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	DAR Corporation s.r.o.
	Dnistrom s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	ARAMARK, s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Skanska a.s.
	DISPONERO s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	prohlášení poplatníka
	sertivita
	kurzy
	zaměstnanecký benefit
	neschopenka
	EGJE
	zemědělství
	pracovní smlouvy
	péče o osobu blízkou
	u lekaře





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Osobní bankéř/ka - Mnichovo Hradiště
	Operátor výroby
	Operátor výrobní linky - závod Poděbradka - až 29 000,- Kč
	Marketingový specialista junior (m/ž)
	Pracovník Dodržování Rutin - Tesco Ivančice
	Provozovatel prodejny tabáku - Franšízant - Rakovník
	Jedna směna, volné víkendy, pohodová práce v Ostravě.
	Front Office Manager - od 55 000 Kč
	Doplňování potravinových a nápojových automatů -BRNO
	Andělská práce v cukrárně - 25.000 Kč




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Osobní bankéř/ka - Vítězné náměstí
	Montážník trubkových konstrukcí
	Plavčík / plavčice
	MES Engineer-specialista digitalizace
	Casino - Servírka / Číšník
	Montér v zahraniči
	Plavčík/plavčice pro letní sezónu brigáda i pracovní poměr
	Skladník / Skladnice
	Manažer Střediska Teplé Kuchyně
	Betonář - náborový příspěvek




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Pracovník kompletace elektronické cigarety
	Doručovatel listovní motorizovaný - Kroměříž
	CloudOps Engineer - správa cloudových instancí a build toolů
	Picker ve skladu Rohlik
	Investiční obchodník -   průměrný plat  80 000 Kč
	CNC Frézař - náborový příspěvek 40 000Kč
	Fakturantka – administrativní podpora v kanceláři
	Vedoucí dopravního regionu, pracoviště Litvínov
	Zahradník/zahradnice
	Klientský poradce




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
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		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 99 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 54 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 42 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 22 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 164 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 46 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 153 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 122 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 66 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 132 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 46 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 56 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 36 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
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